

鹰城寻宝记

山墙里挖出一块“宝” 红光尽现惹人眼

“鹰城寻宝记”是一个面向社会,不限制地域、不限制类别的有奖征集活动。不论你收藏的是字画、美玉,还是奇石、石雕……我们关注的不仅是宝贝的经济价值,同样也关注它的情感价值和文化价值。我们还将继续在报纸上展示你的收藏,讲述你与“宝贝”的故事。凡是参与报纸展示的藏友,均可获得由鹰城玉雕厂提供的精美礼品一份。

活动征集热线:2260207、13663751658;QQ号:64941517。

黄先生是旅游达人,同时也是资深的奇石爱好者。最近,他在鲁山县土门乡境内的大山游玩时,从山墙里挖出一块拳头大小的石头,用手电一照透红光(如右图)。经专家鉴定,这块石头与四川凉山出产的南红玛瑙极其相似,具有不错的市场价值。

家住矿工路与光明路交叉口附近的黄先生说,有一次他去新疆游玩,在戈壁滩上捡了几块小石头,随后鉴定出其中一些是玛瑙石,这激起了他对石头的浓浓兴趣。五一前夕,他去鲁山土门乡境内的大山游玩时,对四周的石头也做了一番“研究”。功夫不负有心人,这次他还真看出点名堂,“在一面高十几米的山墙中,隐约露出一片红色的岩石,我在旁边捡了一个粗树枝,顺着那块岩石的边往里挖了大约一尺深,发现了这块拳头大小的石头。”黄先生介绍



说,当时根据石头颜色判断可

能是南红,手电一照,红光显现。在此,他也想请有关专家鉴定一下。

经专业仪器检测,珠宝鉴定师薛全新认为,这块重0.7公斤的石头,无论它的石质还是颜色,都与市面上热销的南红玛瑙极其相似,单凭肉眼无法分辨。据介绍,市面上主要流通的南红玛瑙,有云南保山南红、四川凉山南红和甘肃南红。近几年随着普通民众对南红玛瑙的喜爱和认知度越来越高,加之原料的稀缺,它的市场价格节节攀升。

就藏友黄先生发现的这块石头,原石特征接近四川凉山南红,红里带白,属于柿子红。虽然在鲁山境内曾多有发现,但像这样满石透光、品质上乘的石头非常少,所以具有不错的收藏价值。

(范丽萍 文/图)

金伯利钻石 “全民抢钻戒”揭晓 15位微友幸运得奖

近日,随着金伯利钻石春季钻戒博览会成功落幕,其在微信上开展的转发微信“全民抢钻戒”活动结果也已揭晓。

“没中奖也没什么损失,可是万一抽中了呢?”市民卢女士说,当时听说这个消息后,她发动身边的亲戚朋友都来参加,她说,就动动手指头,既不花钱也不费时,并且还有希望赢取奖品,就像玩一样,“说不定朋友中谁运气好,把大奖抢回家了呢?”

据金伯利钻石负责人张春燕介绍,此次微信转发分享活动从4月15日开始到5月4日结束。在此期间,连续10天将该活动图文消息转发到朋友圈,即可参与抽奖。活动结束后,他们共收到了1200多条信息,依据每个微信号仅限参与一次的活动规则,他们以每个微信号发来的第一张图片为准,由此产生了最终的奖项。张春燕说,此次活动共产生了15位获奖者,根据不同的奖项,他们分别获得了不锈钢锅、唇印抱枕、翡翠挂件、婚纱照写真等奖品。★ (范丽萍)

捡石活动备受市民关注

“捡石活动怎么参与?有没有什么条件限制?”上周一,本版刊登了“捡石之旅”的活动消息后,市民反应强烈,纷纷致电本报询问如何参与捡石活动。

上周一上午10点,何先生给本报打来热线电话。他介绍自己是一位石友,家里收藏的形态各异的石头基本上都是他捡回来的,“我喜欢石头有好多年了,原来做生意的时候我想到各地跑,发现好石头的机会也多,现在不经常出去了,捡石的惊喜也就变少了。”何先生说,看到“捡石之旅”的活动报道后,他觉得这是一次不错的机会,可以与志同道合的人相互探讨经验和心得。

“没捡过石头的能不能参加啊?”市民毛女士说,看到上期报道中,石友捡来的鸡血玉被做成手镯非常漂亮,她萌生了强烈的捡石愿望。“如果自己发现一块好的石头,会特别有自豪感”。

随后,笔者与捡石活动的组织者、鹰城玉雕厂负责人薛全新进行了联系。据他介绍,最近几天,他陆续接到了数十位微信好友及读者电话,面对大家的热情,他还会定期或不定期地组织捡石活动,报名没有任何限制,有关活动消息他会第一时间通知大家。★ (范丽萍)

外出旅游,小心买到假珠宝

本报讯 五一假期,市民谢女士在外地旅游时买了一枚戒指,销售人员告诉她这是铂金镶嵌石榴石做的,然而这位消费者将戒指送检后却发现是白银的。

检测人员说,这枚戒指的证书上已经写明是S925,指的就是白银,由于看不懂证书上的内容,谢女士只是听凭销售人员的介绍就盲目购买,造成了损失。

对此,业内人士刘先生介绍

说,每年的四五月份至十月份都是外出游玩的高峰期,不少人会选择在旅游时购买珠宝,然而消费者买到以假乱真、以次充好、鱼目混珠商品的情况时有发生。

那么,购买珠宝的时候有哪些需要注意的地方?刘先生提醒,首先选购前应先了解一些珠宝玉器商品的常识,掌握一些简单识别技巧,有条件的可请专业人士一同选购。比如灯下不看

玉的常识,有一句格言“月下美人,灯下玉”,说的就是朦胧的月光下,美人脸上的缺陷会被掩盖,玉器在灯光下也会得到同样的加分效果,因此,选购时最好到自然光下仔细观察。

其次,注意查看是否有法定权威机构出具的单件商品鉴定证书,注意一物一证外还要学会看懂鉴定证书。特别是出境游购买珠宝时,对于那些全英文的

证书更要格外注意,比如一些人买到的祖母绿,证书上的“Synthetic Emerald”其实是“合成祖母绿”的意思。

最后,尽量选择大型商场的珠宝专柜及正规专营店内购买,同时购买时记得要向商家索取购物凭证,凭证上要注明所购饰品的详细名称(包括质地、种类、成色等),以备售后服务及维权时使用。(范丽萍)

小广告大市场 小投入 高回报 分类广告 广告热线:2558988 6123600 QQ办理:2775197040

D 商务资讯 POS机 拉卡拉POS机 律师服务 工商代理

汽车服务 零首付购车 金融资讯 刷卡·还卡·POS机 配资老店 房地评估

门窗厂 设计印刷 招商代理 百年张裕 点佰趣POS

商标注册 园林绿化 工业用品 昆仑润滑油 二手市场 正达表行 生活资讯 装饰建材

治皮肤 找贾大夫 老年公寓 助听器 聋儿康复 综合服务 白龟山泉纯净水 生活服务 好由牌家用榨油机

美沃窗业 开锁换锁 购时尚 F 美食热线 特色美食 G 名医名院

陈氏独家秘方专治包好 白癜风牛皮癣 皮肤健康中心 玫思绮专业减肥 专治腰突 专治鼻炎 专治肝病 心理咨询